11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 25.03.2009 01:02:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 25.03.2009 02:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/170923/answer/170924




Ha ocHOBaHUM KaKUX aHa/IM30B IIOCTABUJIM JUarHO3 Hecnenupuuecku ypetput? IIpoBepsnu nu
YPOBEHB TECTOCTEPOHA? [lenanu U aHaIu3bl [JId BEIIBIIEHUS IIPOCTATUTA?



